



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Результаты анализа практики травмирования детей в каникулярный период 2015 года

В текущем году в следственные отделы следственного управления по Республике Башкортостан поступило 10 сообщений по факту утопления несовершеннолетних. В настоящее время по всем сообщениям проводятся доследственные проверки.

Факты несчастных случаев на воде с несовершеннолетними зарегистрированы в Калининском районе г. Уфа, г. г. Стерлитамак, Белорецк, Нуримановском, Мишкинском, Илишевском, Кушнаренковском, Кигинском, Хайбуллинском, Миякинском районах республики.

Так, в Хайбуллинском районе в пруду Аркыры-Корок во время купания при очевидцах утонул Файзуллин А.Ф., 2009 г.р.; в Нуримановском районе на озере Желанды при очевидцах утонул Мударисов И.Х., 2006 г.р.; в Кигинском районе на р. Ай при очевидцах утонул Хабибьянов Р.Р., 2002 г.р.

По возрасту несовершеннолетних, погибших на воде, имелось по 1 факту несчастного случая с детьми в возрасте 4, 9, 10-12 лет, по 2 факта – в возрасте 15 и 17 лет.

В текущем году в Кигинском районе республики утонул несовершеннолетний Хабибьянов Р.Р., 2002 г.р., в результате отсутствия надлежащего контроля со стороны учителя истории МОБУ ООШ д. Тугузлы Кигинского района Хабибьянова Р.А., который вывез группу детей в количестве 8 человек в возрасте от 14 до 16 лет на берег р. Ай. По данному факту Дуванским межрайонным следственным отделом проводится доследственная проверка.

В текущем году неединичны случаи травмирования и гибели детей в связи с падением из открытых окон помещений.

В следственные отделы следственного управления по Республике Башкортостан поступило 8 сообщений указанной категории. Такие факты имели место в Ленинском районе г. Уфа, г. г. Туймазы, Янаул, Стерлитамак, Ишимбай, Кумертау (2 факта), Сибай.

По результатам рассмотрения 2 сообщений принято решение об отказе в возбуждении



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

уголовного дела по п. 1 ч. 1 ст. 24 УПК РФ, 3 сообщения переданы по подследственности, 3 – находятся в производстве.

В 3 случаях малолетние погибли в результате падения из открытых окон, в 5 случаях малолетние получали травмы различной степени тяжести.

По возрастной категории потерпевших: по 1 факту в возрасте до 1 года, до 3 лет, до 4 лет, 7 лет; 4 факта – возраст потерпевших до 2 лет.

Как показывает практика, используемые на спортивных площадках спортивные и игровые сооружения, зачастую, не отвечают установленным требованиям безопасности, в том числе из-за ненадежно закрепленных частей и неправильной установки оборудования, что может привести к несчастным случаям и детскому травматизму.

Так, в производстве Мелеузовского межрайонного следственного отдела находится уголовное дело, возбужденное по ч. 1 ст. 293 УК РФ, в отношении должностных лиц МОБУ СОШ №1 г. Мелеуз. В ходе предварительного следствия установлено, что 30.05.2015 на территории хоккейного корта, находящегося в ведении МОБУ СОШ №1, в результате падения металлических хоккейных ворот несовершеннолетнему Чудинову К.М., 2011 г.р., причинены телесные повреждения.

В целях профилактики гибели несовершеннолетних в летний период в адрес руководителя Администрации Главы Республики Башкортостан, Министра внутренних дел по Республике Башкортостан, руководителя ГУ МЧС России по РБ направлены соответствующие письма.

В адрес руководителей следственных отделов по Республике Башкортостан направлено поручение об инициировании перед главами администраций муниципальных образований республики, территориальных органов внутренних дел и МЧС России по РБ вопроса о принятии дополнительных мер, направленных на обеспечение безопасности на дорогах, спортивных, природных и иных объектах инфраструктуры.

Организационно-контрольный отдел

31 Июля 2015

Адрес страницы: https://surb.sledcom.ru/about_active_work/item/952552



Официальный сайт

СЛЕДСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ Российской Федерации
